

ERRATUM : Dans le n° 62 du *Bulletin*, p. 20, nous avons signalé que la Bibliothèque universitaire de Bordeaux, section Sciences, s'était enrichie des collections données par M. Louis Gênois. Au lieu de : « une collection européenne de traités de *pédagogie* », il faut lire : « de *pédologie* ».